
                 PUTEVIMA POMORAVLJA 
(fakultativno: Resavska pećina – Lisine i vodopoad Veliki Buk) 

 

“ Srbija se za vreme cara Dušana ogledala u vodama tri mora, da se posle Dušanove smrti sa tri mora na tri 

Morave vrate. Od tri mora osta nam Pomorovalje, a Murat hoće i Pomoravlje da pomori. 

- Ja ne odlučujem da li ću ići u bitku po tome kolika je sila koja mi preti, nego po tome koliku svetinju branim.”  
 

Kneževa večera - Knez Lazar 
 

PROGRAM PUTOVANJA:       Cenovnik sa programom putovanja br.1 od 05.08.2020. 
 

- Beograd: Sastanak grupe u 07.15h sa dogovorenog mesta (o mestu sastanka grupe, putnici će biti naknadno 

obavešteni, a najkasnije 48h pre predviđenog polaska). Predviđeno vreme polaska  u 08.00h. 

- Vožnja do manastira Manasija (zadužbina despota Stefana Lazarevića ubraja se u vrhunska ostvarenja srpske 

arhitekture kasnog srednjeg veka. Sam manastir se ističe po svojoj arhitekturi, freskama i Resavsko prepisivačkoj 

školi).  

- Nakon obilaska put nastavljamo kroz Pomoravlje do Resavske pećine (pećina u istočnoj Srbiji, na 20 kilometara 

od Despotovca, u krečnjačkom brdu Babina Glava, na obodu kraškog polja Divljakovac. Spada među najveće 

i najlepše pećine u Srbiji. Duga je 4,5 km. Temperatura je konstantna i iznosi 7 °C, dok vlažnost vazduha varira od 

80 - 100%. Resavska pećina ima status zaštićenog spomenika prirode, uključujući i neposrednu okolinu površine 

11 hektara). Fakultativni obilazak pećine u pratnji lokalnog vodiča. Nakon obilaska Resavske pećine odlazak do 

spomenika prirode Lisine i vodopada Veliki Buk (ukoliko vremenske prilike to dozvoljavaju). Kraći predah u 

neposrednoj blizini vodopada gde se nalaze restorani sa baštama napravljenim na samim slapovima vodopada, 

okruženi bogatom vegetacijom. 

- Povratak za Beograd u večernjim satima. 

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU: PREVOZ + USLUGA VODIČA + TROŠKOVI ORGANIZACIJE 

POLASCI: 

Cena aranžmana po osobi u dinarima: 

PROMO REDOVNA CENA 

AVGUST 2020. 16. i 30. 
1.899 1.999 SEPTEMBAR 2020. 20. 

OKTOBAR 2020. 11. 
* broj mesta po promo ceni je ograničen 

 

 

 

NAČIN PLAĆANJA: prilikom rezervacije 50% od ukupnog iznosa, ostatak do pune cene najkasnije 10 dana pred 

početak putovanja ili u 2 jednake mesečne rate prilikom rezervacije - čekovima građana koji se deponuju prilikom 

rezervacije. Promotivna cena je za rezervacije i uplate u celosti. Broj mesta po promo ceni je ograničen. Ne postoji 

mogućnost plaćanja putem potvrde o zamenskom putovanju. 

 
 

 

 

 

 

 

 

Argus tours D.O.O. – jednočlano, Serbia, 11000 Beograd, Balkanska 51, tel/fax +381 11 761 76 60; Agencija za privredne 

registre br. 1819-2005, Banca Intesa: 160-0000000164156-77, PIB 100183496; mat.br. 06677428; 

Polisa za osiguranje garancije putovanja TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD br. 990000039442 

 

http://sh.m.wikipedia.org/wiki/Pe%C4%87ina
http://sh.m.wikipedia.org/wiki/Srbija
http://sh.m.wikipedia.org/wiki/Despotovac


ARANŽMAN OBUHVATA: Vanlinijski prevoz minibusom ili autobusom( visokopodni ili dabldeker, audio, video 

opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema 

programu putovanja, posetu manastiru Manasija, usluge vodiča-pratioca za vreme trajanja aranžmana, troškove 

organizacije putovanja.   
 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

- ulaznicu za Resavsku pećinu i spomenik prirode Lisine  - 350 din po osobi 

 - individualne troškove 

Minimum 10 prijavljenih putnika za realizaciju fakultativnih izleta. Prijave se vrše isključivo u agenciji. Ulaznice se 

plaćaju na licu mesta. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan 

izlaska programa – cena je podložna promeni. 

 

SOPSTVENI PREVOZ: Po ovom programu ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz. 

POPUSTI za decu: Deca do 12 godina ostvaruju popust od 10% na cenu aranžmana. 

 

DOPLATE: Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom 

putovanja nije drugačije precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora  (datuma polaska 

i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd. ) agencija zadržava pravo 

naplate administrativnih troškova u iznosu od 1.000 din po ugovoru, bez obzira da li promena ugovora već 

podleže promeni cene po važećem cenovniku ili obračunu storno troškova. 

 

NAPOMENE: U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, ulaznica u odnosu na dan izlaska programa – 

cena je podložna promeni. UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i 

stvarima u toku trajanja aranžmana. VAŽNO: Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene 

termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom, kao i redosleda razgledanja usled 

objektivnih okolnosti.  Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da usled državnih ili verskih praznika na 

određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.  

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 

4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. 

Napomena za raspored sedenja: Raspored sedenja u prevoznom sredstvu određuje se kompjuterski u zavisnosti 

od kapaciteta i tipa istog i na njega nije moguće uticati. 

 

VAŽNO: Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači 

da, usled okolnosti koje su uzrokovane epidemijom ili pandemijom Covid -19, ili iz drugih objektivnih razloga, može 

doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati. Imajući uvidu specifičnost novonastale 

situacije usled pandemije Covid -19, obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim 

propisanim uslovima, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, kako u RS tako i u tranzitnim i odredišnim 

destinacijama, te da te uslove striktno poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u 

svim segmentima putovanja. Organizator putovanja nema bilo kakvih ingerencija niti mogućnosti da 

predvidjena pravila i uslove menja, niti da svoje putnike amnestira od eventualnih posledica kršenja obvezujućih 

normi. Obaveza je putnika da poseduju u toku putovanja masku i rukavice. S obzirom na novonastalu situaciju i 

na mogućnost nastupanja nepredvidjenih situacije, i u toku putovanja, organizator putovanja ne može 

garantovati predvidjenu satnicu dolaska na destinaciju i povratka, te iz istih razloga zadržava pravo promene 

rute putovanja (kao i pravo promene redosleda odvijanja pojedinih sadržaja iz programa putovanja). U zavisnosti 

od trenutne situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju 

razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da 

utiče. 

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja 

agencije Argus Tours. 

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 15 PUTNIKA. 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre 

datuma polaska. Organizator putovanja zadržava  pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu. 

Molimo putnike da 48 sati pred put pozovu agenciju radi potvrde mesta i vremena polaska. 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS.  

 


